

“武动新春 智汇湾区” 2025年武进—粤港澳大湾区对话会举行

武进(深圳)国际创新中心正式启用

本报讯 (记者 朱梦琪) 全面对接大湾区科创核心，武进引才、引智、引资步伐不停。昨天，“武动新春 智汇湾区”2025年武进—粤港澳大湾区对话会举行，政企相聚，共商区域协作，共绘创新蓝图，共谋产业联动，借大湾区创新之势，为武进打造“长三角最美湖湾城”注入更多大湾区能量。

星河控股集团董事长黄楚龙、深圳市创新投资集团有限公司党委书记、董事长左丁，省政府驻深圳(广州)办事处

副主任蒋凯渊，南方科技大学机器人研究院院长戴建生，华为公司 Fellow、科学家咨询委员会主任、战略研究院原院长徐文伟，深圳市汇川技术股份有限公司副总裁付作军，深圳市松禾资本管理有限公司创始合伙人厉伟等 14 位行业大佬受邀参会并交流发言。

区委书记沈东出席活动并致辞，区领导李皓、孙益锋、徐俊、王斐参加活动。

沈东表示，武进满怀期待走进大湾区，就是希望零距离、

面对面地向大家表达深化交流合作的诚意。此次对话会集聚了业内顶级专家、行业领袖、头部企业家、乡贤代表，是一次智慧碰撞、思想交融、探索创新的交流。真诚希望大家经常来武进走一走、看一看，在产业转型升级、核心技术突破、重大平台建设等方面为武进把脉问诊，提供专业指导。同时殷切期待，大家一如既往地关心支持武进发展，充分发挥“链接最前沿”的人脉资源和影响力，为武进牵线搭桥，把更多优质项目、创新机构、高端人才引荐到武进。武进郑重承诺，将以最大诚意、最好政策、最优服务，为大家保驾护航，让大家投资放心、创业安心、生活舒心。希望各位大湾区朋友进一步增强对武进未来发展的信心，与“武”同行、来“武”筑梦，携手共创互利共赢的美好未来。

当天，武进(深圳)国际创新中心正式启用。该中心是继武进在上海建立“飞地”以来，打造的第二个创新“飞地”，是武进面向珠三角、放眼全球，张开双手、拥抱创新的一次全新探索。未来将以朋友圈、生态圈、创新圈“三圈合一”的运营模式，将中心打造为展示武进发展成果的“桥头堡”、融入对外合作发展的“前哨站”、链接外部产业资源的“新引擎”、促进技术人才交流的“会客厅”、对外引资引智引才的“金名片”，达到汇聚大湾区创新资源、凝聚前沿技术、广聚全球高端人才的良好作用。

华森医疗4个子项目完成入驻



华森医疗航拍 孙双 摄

本报讯 (记者 史莲寅) 位于武进国家高新区龙门路以北、武宜路以西，总投资 10 亿元、占地 50 亩的华森医疗器械及骨科植人物项目已完成内外装修，两个 10 万级洁净车间已经装修完毕。当前，该项目签约的 4 个子项目已完成入驻，正在为今后的量产做各项准备，全力打造医疗器械产业发展新高地。

作为国内最具活力和竞争力的外科手术器械制造企业之一，常州华森医疗器械有限公司坚持创新赋能，现有骨科植人物、外科吻合器、胸外科内植人物、手术器械和医用三维打印机等五大类产品。

项目之一九方生物技术(常

州)有限公司已经正式投运。该项目聚焦于关节用骨水泥、人工骨等生物材料的研发、生产和销售，预计拿到国家医疗器械注册证后，于 2026 年进入量产阶段。“骨水泥主要是辅助人工关节脊柱手术的时候固定内植人物的，要求在规定时间内迅速硬化，与植人物更好地结合、不脱落。”华森医疗副总裁胡晓春介绍，自 2020 年起，企业就与清华大学开展合作，完成了产品的所有开发工作。

据悉，新项目投用后，华森医疗将加大创新研发力度，实现更多产品国产化，提升企业市场竞争力。“人工关节、脊柱和骨生物材料，都是百亿美元级别的产业，量产后的预计每条生产线产值都在 5 亿元以上。”胡晓春透露。

滨湖科创城
智造武高新



电话:68026088

数量位列全市第一 我区25件产品获全国专利密集型产品认定

本报讯 (李振阳 记者 赵铠烨) 近日，国家专利密集型产品备案认定试点平台公布了《2024 年度专利密集型产品名单》，我区江苏恒立液压科技有限公司、万帮数字能源股份有限公司、江苏龙城精锻集团有限公司等 18 家企业的 25 件产品获全国专利密集型产品认定，数量位列全市第一。

专利密集型产品是指主要依靠专利参与市场竞争并具有较强市场竞争优势的产品，既是企业创新能力的集中体现，也是打通专利端和市场端的重要载体。2023 年，国务院办公厅印发的《专利转化运用专项行动方案(2023—2025 年)》将“培育推广专利密集型产品”作为助力发展新质生产力、

推动高质量发展的一项重要任务。

下一步，区市场监管局将持续推进专利密集型产品认定工作，挖掘重点产业、行业核心专利，积极促进专利产品产业化，加快推动专利转化运用，赋能产业链加速成长，优化知识产权公共服务，为发展新质生产力增添创新助力。



位于嘉泽镇的常州市委党校基础设施建设项目是市重大项目，于去年 10 月开工建设，用地面积约 8.6 万平方米，拟建常州三杰培训大楼、三杰主题教育馆、图书信息楼、学员宿舍等，同步实施智慧党校智能化工程。目前，项目主体正在建设中，竣工投用后将全面提升市委党校办学规模和能力，推动全市党员干部教育培训工作迈上新台阶。 陆新 徐萍卉 摄

重点项目
进行时